

Errata do strony 37

Jest:

Lp.	Nazwa JCW	Ocena spełniania wymagań dla obszarów chronionych					Stan lub potencjał ekologiczny	Stan chemiczny	Stan wód
		1	2	3	4	5			
Zlewnia Mieszny									
10	Dopływ ze zb. Słupca					N	ZŁY	Zły	

Powinno być:

Lp.	Nazwa JCW	Ocena spełniania wymagań dla obszarów chronionych					Stan lub potencjał ekologiczny	Stan chemiczny	Stan wód
		1	2	3	4	5			
Zlewnia Mieszny									
10	Dopływ ze zb. Słupca					N	ZŁY	Zły	